



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finantat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

Axa prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”

Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

Prioritatea de investiții 9.ii: Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi românii

Obiectivul specific 4.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome, prin implementarea de măsuri integrate

Titlul proiectului: „Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient”

Contract nr.: POCU/18/4/1/101899

Beneficiar: Comuna Coltău, Județul Maramures

Parteneri: P1 – Școala Gimnazială "Petofi Sandor" Coltău, P2 – Avangarde Technologies Consulting SRL, P3 – Institutul de Economie Națională

Activitati desfasurate in cadrul SA8.1 Management operational si monitorizare, in perioada 04.09.2017 – 31.12.2017, proiect: Incluziune sociala prin interventii integrate inovativ si eficient, POCU/18/4/1/101899

In perioada de raportare au fost realizate urmatoarele: gestionarea operationala si monitorizarea evolutiei de ansamblu a proiectului in corelare cu graficul de activitati, identificarea abaterilor de la graficul de activitati si intreprinderea de actiuni de remediere a acestor abateri, intocmirea de rapoarte privind stadiul proiectului, urmarirea si verificarea eligibilitatii cheltuielilor efectuate, modificari contractuale.

In vederea unei bune desfasurarii a proiectului au fost elaborate urmatoarele modificari contractuale: Notificarea nr. 1, Notificarea nr. 2, Notificarea nr. 3 si Instiintarile nr 1 si 2.

In perioada de raportare a fost selectat grup tinta, dupa cum urmeaza:
92 elevi care vor participa la activitatati de tip „scoala dupa scoala”;
18 elevi care vor participa la activitatati de tip „a doua sansa”;
227 adulti care vor participa la activitatati integrate in cadrul proiectului.

Au fost verificate verificate rapoartele de activitate, fisele de pontaj si livrabilele pentru toti expertii implicati in proiect.

